

**10/2017.**

## **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Készült:** Egyek Nagyközség Polgármesteri Hivatalának tanácskozó termében 2017. október 24. napján 14:30 órai kezdettel az Ügyrendi Bizottság nyilvános ülésén.

**Jelen vannak:** A csatolt jelenléti ív szerint

### **NAPIRENDEK:**

1. Településképi rendelet és Arculati Kézikönyv elfogadása  
Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző  
33/2017.(X.24.) sz. határozat

#### **Szalai Erika bizottsági elnök:**

Köszönti a bizottsági ülésen megjelenteket, és az ülést megnyitja. Megállapítja, hogy a bizottság határozatképes, mivel a 3 fős bizottságból 3 fő bizottsági tag jelen van.

Javasolja, hogy a jegyzőkönyv hitelesítésével Kiss Sándor bizottsági tagot a jegyzőkönyv vezetésével Fekete Lászlónét bízva meg a bizottság. Kéri, hogy aki a javaslattal egyetért, kézfelnyújtással szavazzon.

*A bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítő és a jegyzőkönyvvezető személyét.*

#### **Szalai Erika bizottsági elnök:**

Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendeket tárgyalja meg a bizottság. Kéri, hogy aki elfogadja a napirendet, kézfelemeléssel jelezze.

*A bizottság 3 igen szavazattal elfogadta a napirendet.*

#### **Szalai Erika bizottsági elnök:**

Megállapítja, hogy az előterjesztések megegyeznek a Képviselő-testület előterjesztéseivel, ezért a jegyzőkönyvhöz külön mellékletként nem kerül csatolásra előterjesztés.

**Napirend tárgyalása:**

1. *Településképi rendelet és Arculati Kézikönyv elfogadása*

*Előadó: Csepreginé Kocsis Nóra jegyző*

**Szalai Erika bizottsági elnök:**

Soltész Gábor képviselőnek volt észrevétele a kézikönyvvel kapcsolatban, amit nyilván majd a testületi ülésen elmond. Megkérdezi, van-e valakinek észrevétele a napirenddel kapcsolatban?

Mivel a napirenddel kapcsolatban észrevétel nem érkezett, kéri, hogy aki a településképi rendeletet és az Arculati Kézikönyvet elfogadja, kézfelnújtással jelezze.

A bizottság 3 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

**Ügyrendi Bizottság 33/2017.(X.24.) sz. határozata:**

Az Ügyrendi Bizottság elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek az Egyek Nagyközség településképi védelméről szóló rendeletet és a Településképi Arculati Kézikönyvet.

Határidő: 2017. október 26.

Felelős: Szalai Erika bizottsági elnök

Mivel több napirend és hozzászólás nem volt, a bizottság elnöke megköszönte a bizottság munkáját, a meghívott vendégek megjelenését és az ülést 14:40 órakor bezárta.

K.m.f.

---

Szalai Erika  
bizottsági elnök

---

Kiss Sándor  
jegyzőkönyv hitelesítő

---

Fekete Lászlóné  
jegyzőkönyvvezető